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Réunion du 2/12/2016

Dates des séjours : 	du 15 janvier 21 janvier  2017  pour les classes de Mesdamesme Bourlet et Davoine
Adresse du centre d’accueil : Centre permanent de loisirs et de découverte
		11 rue de l’église 	25160 Les Grangettes.

Avant le départ
· Consulter la feuille de trousseau afin de prévoir les vêtements nécessaires au séjour, penser à faire la valise ou le sac avec votre enfant afin qu’il reconnaisse les vêtements neufs (pour les plus jeunes, il est conseillé de marquer les nom et prénom). Cette liste est donnée à titre indicatif, vous pouvez la compléter en fonction des besoins de votre enfant sans toutefois surcharger le sac ou la valise qu’il faudra porter. Attention je conseille de mettre le matériel de ski sous vide. 
· Penser à ne pas oublier la crème solaire et le stick à lèvres (pour éviter les gerçures) ainsi que les chaussons (portés dans le centre). Les chaussettes de ski doivent être épaisses et hautes pour le confort de la cheville quand votre enfant portera les chaussures de ski. Les chaussures peuvent être des bottes ou des après-skis et, si vous mettez une paire de baskets, vérifiez bien qu’elles ne prennent pas l’eau car les enfants seront amenés à marcher dans la neige lors des sorties. Les maillots de bain sont demandés pour respecter la pudeur  des enfants au moment de la douche si nous sommes dans l’ancien bâtiment.
· L’école possède des combinaisons de ski et quelques paires de bottes qui peuvent être prêtées aux enfants. Si vous êtes intéressés merci de vous signaler au bureau et venir essayer avec votre enfant le vendredi uniquement. Si vous possédez d’anciennes combinaisons, bottes… trop petites  dont vous n’avez plus l’utilité, vous pouvez en faire don à l’école, elles serviront pour les prochaines classes de neige.
· La nourriture (bonbons et gâteaux) sera  ramassée à l’arrivée par souci d’hygiène et redistribuée lors des veillées.
· Fournir les livrets de ski et les récompenses pour les enfants ayant déjà pratiqué.
· Remplir la fiche sanitaire avec soin (noter les dates des vaccins, préciser les allergies, traitement en cours, port de lunettes ou d’appareils…). Nous demandons également une copie de la carte vitale ainsi que de la prise en charge mutuelle. Vous pouvez demander une carte européenne à votre mutuelle. Une carte d’identité sera nécessaire car une sortie est prévue en Suisse.
· Merci de signaler à la maîtresse la présence de poux avant le départ, de même, informez-nous si votre enfant est sujet aux accidents nocturnes (pipi au lit), vous pouvez compter sur notre discrétion.
· Ramener l’argent de poche dans un porte-monnaie qui ferme et porte le nom de l’enfant. Pensez à mettre de la monnaie.
· Pour écrire, mettez dans la valise des enveloppes timbrées (rouge sinon le courrier est plus lent) et libellées Matériel scolaire à emporter : une trousse avec stylos et crayons, un petit cahier… (des précisions seront données ultérieurement).
· Les objets de valeurs (bijoux, MP3, consoles…) sont fortement déconseillés afin d’éviter les pertes et disparitions. Les téléphones portables sont interdits.
· Le prix du séjour sera réclamé avant le séjour par un courrier et payé en mairie à l’ordre du Trésor Public (environ 80 € pour la semaine).

Le jour du départ
· Respecter l’horaire (à préciser ultérieurement mais en général il faut être présent à 7heures  précises).
· Prendre ses précautions (cachets pour l’aller et le retour + sachets) pour les enfants malades en bus ; joindre une ordonnance + médicaments si un traitement est en cours.
· Avoir un petit sac à dos avec de quoi s’occuper et le repas du midi.
· Les parents ayant un téléphone portable seront informés par sms de l’évolution du voyage durant la journée de dimanche (de même au retour).

Pendant le séjour
· Au programme : ski et sorties pédagogiques (parc des chiens polaires,  réserve naturelle, fromagerie…) chaque jour.
· Les nouvelles : les enfants laisseront des messages téléphoniques consultables chaque soir sur une boîte vocale, vous aurez également la possibilité de suivre le séjour sur le site de la classe.
· Un numéro de téléphone portable vous sera donné pour appeler en cas de problème uniquement.
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